

Közétkeztetés

Központi koordinációs iroda telefonszáma: 06 72/518-821

A telefonon étkeztetéssel kapcsolatos kérdéseit teheti fel, számlázással kapcsolatosan érdeklődhet, technikai információkat tudunk adni befizetésekkel kapcsolatosan. Lemondásra a „Lemondások kezelése” pontban megadott telefonszámok az elsődlegesek, valamint a szülői felületen vagy e-mail-ben tud lemondást intézni.
Közétkeztetéssel kapcsolatos ügyeknek fenntartott e-mail cím:

etkezesinfo@eh-pecs.hu

Étkezési térítési díj befizetéséről általában:

Az étkezés igénybevételének megkezdésekor, azaz minden tanév kezdetén, vagy évközben a tárgyhot megelőző hónap 5-éig az igénylő köteles adatokat szolgáltatni a Pécsi Ellátó Központ (továbbiakban: PEK) részére a megfelelő nyilatkozatokon. A PEK által megbízott ügyintéző a gyermek törzs adatait a Govern-Soft Menza Pure programjában rögzíti. *Minden a gyermek adataiban történt változást be kell jelenteni a PEK Közétkeztetési Osztály részére!*

A PEK a változásokat, számlázó - létszámnyilvántartó programjába fölvezeti. Ha nem tart többet igényt a közétkezésre a szülő, akkor annak lemondását írásban is meg kell tennia erre szolgáló nyilatkozaton, amit a PEK részére el kell juttatni, (elektronikus levelező rendszeren keresztül, vagy postán keresztül, vagy személyesen a befizetőhelyek egyikére el kell juttatni nyitvatartási időben. A PEK Közétkeztetés Osztálybeosztás szerint, illetve hivatali időben dolgozik. A „Pénztárak nyitvatartási idejét” megtalálja a honlapon folyamatosan frissítve. Hétfvégén és este, nem elérhetőek munkatársaink. A munkaidőn kívül az internetes elérhetőségeket használhatja: szülői felület, elektronikus levél.

Az önkormányzati oktatási nevelési intézményekben (óvodák, iskolák) a közétkeztetés igénybevételéhez, az alábbi pontok szerint szükséges nyilatkozatot kitölteni, azokat a felsorolt helyekre eljuttatni és a feltüntetett telefonszámokon és címeiken keresheti ügyintézőinket:

A befizetőhelyek a városban:

Állandó nyitva tartású befizetőhelyek		
Körzet	Cím	Telefonszám
1. Körzet Pénztára	Pécsi Apáczai csere J. Gimnázium Kollégium Alapfokú Művészeti Iskola 7632 Pécs, Apáczai Csere János Körtér 1.	30/845 6732
2. Körzet Pénztára	Pollack M. Szakközépiskola Kollégiuma 7621 Pécs, Jókai u. 8.	30/850 6482
3. Körzet Pénztára	Pécsi Kodály Z. Kollégium 7624 Pécs, Kodály Z. u. 20/A.	30/845 6697
4. Körzet Pénztára	Pécsi Hajnóczy J. Kollégium 7633 Pécs, Türr I. u. 2.	30/850 6453

<http://www.elszamolohazpecs.hu/kozetkeztetes>